



Сотрудники следственного управления почтили память ветерана Великой Отечественной войны Алексея Васильевича Агапова



Сотрудники следственного управления возложили траурный венок к могиле ветерана Великой Отечественной войны Алексея Васильевича Агапова.

Алексей Васильевич - ветеран бронетанковых войск, участвовал во многих сражениях Великой Отечественной войны, был дважды ранен, встретил победу в городе Вена, награжден орденами и медалями.

Пример его самоотверженного служения Отечеству и впредь будет вносить неоценимый вклад в профессиональное формирование последующего поколения следователей!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

05 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1496417>